Kanbkynatop

OnucaHve enemeHToB
HacTtpoiika enemeHTOB

® OLT

® OrtBeTBUTENDb

® [lenutenb

® Mex. CoeguHeHve
M3meHeHUst cTaHaapTHbIX 3HaYeHUI
Buaeo npumep

He xoyeTcs cunTath Cuny curHana BpyyHyH? - KanbKynsiTop BaM B MOMOLLb.

Haiitn ero moxHo 3gecs O6cnyxmBaHne>06opyaosaHue>Kankkynstop

Kanskynartop

OnucaHue enemMeHToB

[o6aBnTb HOBbIV €NEMEHT Ha None, MOXHO CMOMOLLbIO KHOMOK B BEPXHEM NEBOM Yriy.

OLT - 3agaeT usHavarnbHyo cuny curHana

—_

OTBeTBUTEND - [enuT curHan no nNpoueHTHO




Henutens

r 1 MexaHuyeckoe coeguHeHne - 3aTyxaHue npu MexaHM4eckow cnamnke

hd

HacTtpoitka enemeHTOB

HaCTpOVIKy eneMeHTa MOXXHO BbleaTb npu KNnuke Ha Hero.

OLT

Ha3zsaHwe

Tun

CWrHan

HasaHnne | OtobpaxeHue Ha none c enemaHTamu

Twn Tun OLT (SFP, SFP C+, SFP B+) - BNusieT Ha BbIXOAHOE 3HAYeHWe Curbl curHana
CurHan BbIxogHOE 3HaueHWe curHana, 3aBUCKT OT TUMa - NPy HEOBXOAUMOCTU MOXHO U3MEHUTL B PYUHYIO
OTBeTBUTEND

HassaHne OTBETBUTENb

Tun(90/10)

SaTYXaHWE CUrHana

HassaHune OTobpaxeHue Ha none ¢ eneMaHTamu
Tun Twn OTBETBUTENS - NMOLEHTHOE COOTHOLLEHMWSI BLIXOAHOIO CUrHana.
(Ha ckpuHwoTe 90% Ha nepB.biii Bbixod, 10% Ha BTopoi)

3aTyxaHue curHana = 3HaueHus, KoTopble ByayT OTHUMATBLCS OT BXOASLLOro curHana.
<MepBoe coeanHeHusi>;<Btopoe coeanHeHus>

Denutenb



HazeaHwe

OennTens

Twn 1/8

JaTyXaHWe CUrHana

Mex. CoeguHeHue

HazeaHwne

3e dHWE CUIrHana

MN3MeHeHus1 cTaHaapTHbIX 3Ha4YeHU

Ecnu HyXXHO N3MEHWTb CTaHAapPTHbIE 3HAYEHMSI - TO MOXHO BOCMONb30BaTHCS MEHIO Tunbl.
Mex.CoegmHuUTenb - 4OCTYMHO TOMbKO OAHO 3HayeHus. (0 no ymonyaHumio)

Oenutens - Tunbl Ana genutens. (3HayeHve - 3aTyxaHue curHana)

OLT - Tun OLT. (3Ha4yeHus - BbIXo4 cUrHana)

OTBeTBUTENNb - 3HAaYEHNA ANs OTBETUBUTENS. 3afaloTbes Yepes posgenutens ;. Mpu aTom B Tabnuue AomkHM GbiTe 3HaYeHus ot 5/95 - o 50/50 n
HaobopoT, ot 95/5 - no 55/45



Mex. CoegnHuTENb

S

SIGNAL_LOSS

Jenvtens

£

SFP C++

SFP C+

SFP

SFP B+

OTBeTBUTENb




20/80
35/65
15/85
95/5

40/60
75/25
5/95

55/45
50/50
90/10
65/35
85/15
10/90

25/75

Bupeo npumep

71116

4.56;1.93

8.16:0.76

0.32;13.7

4.01;2.34

1.42:6.29

13.7;0.32

3.73;2.71

3.17;3.19

0.6:10.2

1.93;4.56

0.76;8.16

10.2;0.6

6.29;1.42
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